

2018年11月6日

各 位

会社名 プロパティエージェント株式会社 代表者名 代表取締役社長 中西 聖 (東証一部 コード番号 3 4 6 4) 問合せ先 取締役 岩瀬晃二 (TEL. 03-6302-3627)

東証一部指定記念株主優待の実施に関するお知らせ

当社は、2018年11月6日開催の取締役会において、東京証券取引所市場第一部銘柄に指定されたことを記念して株主優待の実施を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 東証一部指定記念株主優待の目的

当社は、2018年7月24日をもちまして東京証券取引所市場第一部銘柄に指定されました。 これもひとえに、株主の皆様の日頃からのご支援の賜物と心より感謝申し上げます。つきま しては、株主の皆様に感謝の意として本記念株主優待を実施いたします。

2. 本記念株主優待の内容

(1) 対象となる株主様

2019 年 3 月 31 日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式 200 株 (2 単元) 以上保有の株主様を対象といたします。

(2) 本記念株主優待の内容

保有株式数 200 株 (2単元) 以上の株主様、1名につきクオカード 1,000 円分を贈呈させていただきます。

(3)贈呈の時期

2019年6月下旬の発送を予定しております。

3. その他

本記念株主優待は、今回限りの実施であり継続して実施されるものではございません。予めご了承くださいますようお願い申し上げます。

なお、現行の株主優待制度は継続して実施してまいる予定です。

以上